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36(3,1
403430 1,2/1,2 1,2
44]38/33 1,41,4 RN 144
48]41[36[32 171,78 1,7 | K17 1)1
52|45(3,9/35(3,1 2,0(2,0(2,0 pXii2,0 2,0 2,0m2,0 yX112,02,0 1,3]1,3

56(48(42(37|34|31
6,0(51/4,5|4,0(36/33(3,0

232323pK23]  |23pK)23PRER] 2323
26(2,6(2.6PX326 |2,6PX] 2,6 PXFXT26(26

1,515 1,5/1,5 15
1,711,7 1,711,7 1,711,7

64(55(4,8|43|38/35|32 3,0[3,0(3,0 13,0 ) 3,0KK3,03,0 1,9]1,9]1,9]1,9/1,91,9 K] 1,9/1,9
6,8(58|51|4,5|4,1/37|34 3,4/3,43,4/3,4/34fX]34 3,4(34 2,2(2,22,2(2,2(2,2|2,2p#)2,2|2,2
72]62]5448|43]39]36]3,1 090(6,8| [3,8/3,8/3,8/3,8/3,8/3,8/38 3,8/3,8/24 2,4(2,4(2,4(2,4(2,4|2,4|2.4|24|24
76(65|57|51/46/4,1/38|33 095|7,5| |4,2]4,2/42|4,2/4,24,2|4,2 4,242|2,7 2,7|2,7|2,72,7|2,7|2,7|2,7|2,7|2,7
80(69(6,0/53|438|44|40(34|30 100184 |4,7|4,7(4,7|4,7|4,7/47/47 47/47|3,0 3,013,0/3,0/3,0/3,0/3,0/3,0/3,0/3,0/3,0
84|7,2/63]56(50|46(42|36|32 1,05 52|5,2|5,2|5,25,2|5,2|5,2 52|52(3,3 3,3/3,3/3,3/3,3/3,3/3,3/3,3/3,3/3,3/3,3
88|7,5/66|59|53|438|44|38|33 1,10 57/57|57|57|57|57|57 57|57|3,6 3,6/3,6/3,6/3,6/3,6|3,6|3,6|3,6/3,6|3,6
9,2|7,9(69(6,1/55/50(46(39|35 1,15 6,2/6,2|6,2|6,2/6,2|6,2|6,2 6,26,2/4,0 4,0(4,04,0/4,0/4,0(4,0(4,0(4,0/4,0/4,0
96/82|72|64|58|52|48|4,1|36 1,20 67 |6767 67]4,3 4,314,3/4,3/4,3/4,3|4,3|4,3|4,3|4,3|4,3
100/86|7,5/6,7/60/55|50(43(38/30| |1,25 73] |73]73 7,3/4,7 4,7|4,7|4,74,7|4,7|4,7|4,7\4,7|4,7\4,7
104/89(7,8/69/62|57|52|45(39(31] |1,30 79| |79]79 7,9/5,1 51/5,1/5,1/5,1/5,1|5,1|5,1|5,1/5,1|5,1
10,819,3|8,1|7,2|6559|54|46|41]32| [1,35 85 [8585 8,555 5,5/5,5/5,5/5,5/5,5/5,5|5,5|5,5|5,5|5,5
11,296(84|7,5/67(6,1|56(48(42|34| |1,40 59 59/5,9(5,9/5,9/5,9|5,9|5,9|5,9|5,9|5,9
116/9.9(87|7,7|7,063|58|50(44(35| |1,45 63 6,36,36,3/6,36,3/6,3
12,010,39,0|8,0|7,2|6,5/6,0|51|45|36|30|1,50 Soritzdruck in b h1SO 6,8 6,8
106/9,3|83|74/68|6,2|53(47/37|3,1|1,55 pritzdruck in bar (nac ) 7.2 72
11,0196(8,57,7|7,06:4|55|4,8|3:8/32|160 77 77
11,3/99(8,87,9|7,2|66|57|50|40/33|165 8,2 8,2
11,7110,29,18,2|74|6,8/5851|4,1/34|170
12,11059,3|84|7,6/7.0/60(53(4.2|35|1,75
108)9,6/86|7.9|72|6,2|54|43|36/1380
11,1/99]89|8,1|7,4|63|56|44(3,7(1,85 Stand: 07/2021  AGP: Agroplast DOU: John Deere  HYP: HYPRO
11,4(10,19,1/8,3|7,6/6,5(5,7(4,6|3.8[1,90 AGR: Agrotop HAR: Hardi LEC: Lechler
1.711049.4]85(7.8(67(59]47]39]1.95 ASJ: ASJ Spray-Jet SSC: TeeJet WIL: Wilger
12,0110,719,6|8,7/8,0(6,9/6,0/438|4,0/2,00 [50] )
11.210,]92]84]7,2]63]50] 42]2,10 75 Abdrift- fett Druck im JKl-anerkannten
minderungs- .
1171106 9,6|8,8|7,5|6,6|53|44|2,20 90 Klasse (%) Bereich - .
ot0092l7el69l55l 46230 95 ° R = auch mit zugehériger Randdise
bt e il S i il b M = Disenmischbestlickung
B 11,5105 9.6|8,2|7,2| 58| 4.8 2,40
| Fahr- 109100/86]7,5/60[5.0]2,50 FT T T TTTTTTTTTTTTTIT T ]
geschwindig- 11,3/104/8,9|7,8/6,2|5,22,60 Hinweise
[ keitinkm/h 118108938 |65|54|2.70 1: IDK 120-025/03/04/05/06 POM, IDK 120-04/05 C, IDKN 120 03/04 POM, IDKT 120 025/03/04/05/06 POMIC |
— 112196]8467156]280 mit Randdiise IDKS 80-025/03/04/04/06 POM 7
e e e e P 2: 1D 120-025 POM, ID 120-025 C, IDN 120025 POM, (ID3) ID-120-025 POMIC, —
11.6(9.9|87(7.015812,90 IDTA 120-05 C mit Randdiise IS 80-025 POM _
12,0110,39,0/7,2|6,0{3,00 3: 1D 120-03 POM, ID 120-03 C, IDN 120-03 POM, (ID3) ID-120-03 POM/C, _
11,09,6|7,7|6,4|3,20 IDTA 120-03 C mit Randdiise IS 80-03 POM
117102 82(6:8/3.40 41D 120-04 POM, ID 120-04 C, (ID3) ID-120-04 POM/C, IDTA 120-04 C mit Randdiise IS 80-04 POM i
- 10’8 ave 7'2 - 5. Al 110 025 VS, AIC 110 025 VP/VS mit Randdiise AIUB 85 02 VS —
8/86]72]3,60 6: Al 11003 VS, AIC 110 03 VP/VS mit Randdiise AIUB 85 025 VS _
7: AI'110 04 VS, AIC 110 04 V/S, AIC 110 04 VP mit Randdiise AIUB 85 03 VS
8: Al'110 05 VS, AIC 110 05 VS, AIC 110 05 VP mit Randdiise AIUB 85 04 VS
342 9: AirMix 110 03, AirMix NoDrift 110 03, CVI Twin 110-03, AVI 110 03,

TurboDrop HiSpeed 110 03 mit Randdise AirMix OC 025
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Spritzdruck in bar (nach 1ISO)
1,9 1,9
,2(2,2 2,2|1,5 (8115151515
24(2,424[1,7 1,71,7 KRAENA 1,7 KNS ) 1, 7KK 1,7
7[27]27)27[19 1,9[1,0 KERKY 1,9 Y 1,9(1,9 19191919@19191919@19
3,0(3,0[3,0[21 2,121 pXIPRY 2,1 PEL 2.1 2,1 2,121 21 2,1 BBl 21 21 2,1 21 B 21
3,3[33[3323 23] [23[2:3(23(2,3[2,3FK]2,3[23 PEWE] 2,3 PX] 2,3 PRPERERE] 2,3 PX]
36/36/36(25 2,50 2,5(2,5(2,5(2,5)2,5 X1 25252, 25 25 25 25 25 25 25 25
40[4,0(40(28 2,8/2,8(2,82,8(2,8|2,8 2,8 pFJ2,8[28[2 PEIPEY 2,8 PX] 2,8 X1 2,8 2,8[2,8(2,828
4,3(4,304,3(3,0[3.0 1Y 30/3,0/3,0[3.0[3,0[3,03.0 X 303,03, 3,0 3,0 3,0 Y 3.0 Y 3.0 XY EXI X EXIERS
4,7047/4,7(3,3(3,3(3,3(3,3/3,3]3,33,3(3,3(3,3]3,3F813,313,3(33]  [3,3]3,33,3(3,3K3R] 3,3 ] 3,3 K 3,3/3,31333,3]33
5,1(5,1/5,13,5/3,5(3,5/3,5/3,53,5/3,5|3,5/3,5(3,5 K} 3,5/3,5/3,5 3,5/3,5/3,5/3,5 KA 3,5m3,5m3,5 3,5/3,5/3,5/3,5/3,5
5,5/5,5/5,5/3,8/3,8(3,8/3,8/3,8/3,8/3,8/3,8/3,8(3,8 kX1 3,8/3,8/3,8 3,8(3,8|3,8|3,8 kX:JkX:]3,8)3,8|3,8kX]3,8/3,8|3,8/3,8|3,8
59(59(59|4,1/4,1(4,1\4,1/4,1|4,1|14,1(41/4,1/4,1E504,1\4,1|41 4,114,114,1|4,1 X ,114,1(4,1|4,1/4,1
6,36,36,36,36,36,36,3(6,3(6,3/6,36,3(6,3|4,4|4,4(4,4|4,4(4,4(4,4(4,4(4.44.4[4 4[N 444444 [44|44|44|44)4, v
6,8/6,8/68 [638[68]638/68 6,8(6,8(4,7(4,7(4,7/4,7(4,7(47(47(47(47(47EKA47(47\47] [47]47]47]47)4, 7147(47)4,7/4,7
727,272 72|7,2|7,2|7,2 7,2|7,2(5,0/5,0/5,0/5,0/5,0/5,0(5,05,0{5,0/5,0 A} 5,0 5,0 5,0 5,05,0/5,0/5,0/5, ,015,0(5,0(5,0/5,0
7,71,7|7,7 7,717 7,7|7,7(5,3|5,3|5,3|5,3|5,3|5,3|5,3|5,3|5,3|5,3 X1 5,3|5,3| 5,3 5,3|5,3|5,3|5,3/5,3|5,3/5,3|5,3|5,3 5,3|5,3|5,3|5,3|5,3
8,2(8,28,2 8,2(8,2 8,2(8,2(5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7 EAM 57|57 |5,7 5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7 5,7|5,7|5,7|5,7|5,7
6,0(6,0/6,0/6,0(6,0/6,0/6,0/6,0/6,0/6,0 X16,06,0(6,0 6,0/6,0/6,0(6,0/6,0(6,0/6,0/6,0/6,0 6,0(6,0/6,0(6,0/6,0
6,36,3 6,3 6,3 6,3/6,3/6,3/6,3/6,3 6,3 6,3 6,3
6,7(6,7 6,7 6,7 6,7(6,7|6,7(6,76,7 6,7 6,7 6,7
71|71 71 71 7A71171|71]71 71 71 71
75 75 75 7,5/7,5|75/7,5|7,5 75 75
79 79 79 7,9(7,9|7,9|79(7,9 79 79
8,3 8,3 8,3 8,3/8,38,3/8,3/8,3 8,3 8,3
|| Hinweise R T T A O
10: AirMix 110 04, CVI Twin 110 04, AVI 110 04, AVI Twin 110 04, TurboDrop HiSpeed 110 04, Softdrop 110 04 mit Randdtise AirMix OC 03
[ 11: AirMix 110 05, CVI Twin 110 05, TurboDrop HiSpeed 110 05 mit Randdtise AirMix OC 04
1 12: IDKT 120-03/04 POM Mischbesttickung mit IDKN 120-03/04 POM, IDKT 120-05/06 POM mit IDK 120-05/06 POM
— 13: AITTJ60-11003/04 VP Mischbestiickung mit 6 x AI/AIC 11003/04 VS oder VP
|| 14: CVITwin 110-025, TurboDrop HiSpeed 110 025 mit Randdise AirMix OC 02
15: 1D 120-02 POM, (ID3) ID-120 02 POM mit Randduise IS 80-02 POM
[ 16:1D 120 05 POM/C, (ID3) ID-120-05 POM/C, mit Randdiise IS 80-05 POM
1 17: IDKT 120-03/04 C Mischbestickung mit IDKN 120-03/04 POM, IDKT 120-05 C mit IDK 120-05 POM
1 18: (ID3) ID-120-05 POM, (auch mit Randdiise IS 80-06 POM)
|| 19:IDTA 120-025/03/04 C Mischbestiickung mit (ID3) ID-120-025/03/04 POM/C
20: Softdrop 110 05 mit Randdtise AirMix OC 04
[T *Abstand von Diise zu Diise 25 cm, Zielflachenabstand 40 cm
S e e e
Um die Disentabelle zu nutzen, wahlen Sie bitte unter ,Wasseraufwand in I/ha“ eine fiir Sie passende Wasseraufwandmenge aus.
AnschlieBend suchen Sie sich vertikal unter der gewahlten Spalte Ihre Fahrgeschwindigkeit. Unter zu Hilfenahme eines Lineals, welches
Sie horizontal entsprechend der gewahiten Geschwindigkeit anlegen, kdnnen Sie dann eine in Frage kommende Diise einschlieBlich aller 343
Informationen zu Druck, Abdriftminderungsklasse sowie Druckarbeitsbereich bestimmen.
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- : Spritzdruck in bar (nach I1SO)
36(3,1 0,45
4,0(3,4(3,0 0,50
44138(33 0,55
48/4,1(3,6(3,2 0,60
52|4,5(3,9(3,5(3,1 0,65
56(4,8(42|3,7(34|31 0,70
6,0(51(4,54,0{36(33|3,0 0,75
6,4/55(4,8/4,3/38(35|32 0,80
68]58[5.1]45[4.1/37]34 ossfld [
7,2|16,2(54/4,8(4,3/39(3,6|3,1 0,90 k4
76(6,5(5,7(5,1(4,6(4,1/13,8|33 0,95 ) 191919191414 1111111111
8,0(6,9/6,0(5,3(4,8/4,4]4,0[3.4[3,0 1,00 XX 2121212115 1,515 1,5 1,5 1,5 (B 128121212
84(7,2|163|56/50(4,6(4,2(36|32 (K01 2,3 2,3 AWa 1,7 1,7 1,71,7 13 1,31,3 1,313
88(7.566|59(53[438|44(38(33 IR 2,5 2,5 [K 1.9 19 198 1.9 [ 14014 14 14
92(79/696,1/155(50(4,6(39|35 INE128 28 2,0 pArXi] 2,0m2,0 1,5 1,5m1,5 1,515
96(82|72|64|58(52(4,8(4,136 1,20 KX URX1N 3,03,0/3,0(3,0 3,0m3,0 3,0 1,7\1,7|1,7|1,7|1,7
10,08,6|7,5(6,7(6,0{5,5|5,0/4,3(3,8|3,0 IW513,3 3,3 1,8(1,8/1,8/1,8(1,8
10,48,9(7,8(6,9(6,2(5,7|52(4,5(39|3,1 (& 3,5 3,5 2,0(2,0(2,0(2,0{2,0
10,89:3]8,1(7,2[65(59/54]46(41]32] [1,35kKY3,8 21(21]2,1(2,1]2,1
11,2(9,684(7,5(6,7(6,1|156/4,8(4,2|34 140150 4,1 2,312,3/2,3/12,3|2,3
116/99]87(7.7]70(63|58(50(44|35] [145/W 44 2,5/2,5(2,52,5[2,5
12,0110,39,0(8,0/7,2|6,5/6,0(5,1(4,5(3,6(3,0(1,50 L4 4,7 2,6/12,6(12,6/2,6(2,6
10,6/9,318,3|7,4|16,8/6,2(534,7(3,7|3,1|1,55 A 5,0 2,8/12,8/2,8/2,8(2,8
11,0[9,6/85|7,7(7,0/6:4|55(4,8]3:8(3.2[1,60 3,0[3,0(3,0(3,0(3,0
11319,9/8,8|7,9/7,2/66]5.7(5,0]4,0(3.3[1,65 3,2(32|3,2(3,2[3.2[3,2
11,710,29,1]8.2]7.4]6,8]58[5,14,1[3.4]1,70 34(34[3,4(34(34[34
12,010,5/9,3|8,4|7,6/7,0(6,0(53(4,235(1,75 3,6/3,6/3,6/3,6/3,6/3,6
10,819.6/86(7.9]7.2]6,2[54]4:3]36/1,80 3,8(3,83,8/3,8/3,8[3,8
11,119,9/18,9(8,1|7,4(6,3|56(4,4|37|1,85 4,014,0(4,014,0(4,04,0
11,4110,19,1]8,3]7,6]6,5/57]4,6/38[1,90 42(4,2(42[42(4,2[42
11,7110,49,4(8,5|7,8(6,7|59|4,7|3,91,95 45/45/45/45/45/45
12,0110,7968,7/8,0(6,9]6,0[4,8]4,0/2,00 47(a7]4,7a7]a7(47
11210192|8.47,2]6,3[50[42[2,10 5,2(5,2[52(5,2/5,2[52
11,7110,6/9,6(8,8|7,5/6,6/5,3|4,4 (2,20 5,75,7/5,7|5,7|5,7|5,7
11,0110,09.2|7,9]6,9]554.6(2,30 6,26,2/6,2/6,2/6,2(6,2
11,5(10,59,6(8,2|7,2|5,8|4,8|2,40
12,0110,910,0,8,6|7,5(6,0|5,0/2,50
11,3[10,4/8,9(7,8|6,2|5,2|2,60
11,8(10,89,3(8,1|6,5|54 2,70
| 11,2(9,6 8,4 (6,7|5,6(2,80
| Fahr- 11,6(9,918,7(7,0/5,8|2,90
| ge;ghwmd@- 12,010,39,0(7,2(6,0(3,00 Stand: 07/2021 AGP: Agroplast
B keit in km/h 11,0[9,6(7,7/6,4(3,20 AGR: Agrotop
11,7/10,28,2|6,8|3,40 50 . ASJ: ASJ Spray-Jet
10,8/8,6|7,2|3,60 75 :w?:ég::ungs— fett gruclk Lm JKl-anerkannten a(/ilg :‘er‘gi Deere
14911761380 % klasse (%) R= a:éﬁltr:nit zugehoriger Randdiise ~ HYP:HYPRO
12.096]80[4,00 95 M = Diisenmischbestiickung LEC: Lechler
10,1184 |4,20 SSC: TeeJet
10,68,8]4,40 WIL: Wilger




DK 120-04 C
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DKT 120-04 POM
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LEC =

D 120-04 POM/C
1D3) ID-120-04 POM

DTA 120-04 C

AI/AIC 110 04 VPIVS

AIXR 110 04 VP
AITTJ 60-110 04 VP
TT 11004 VP

TTI 110 04 VP
TTI60-110 04 VP-C
PSLDAQ1004
PSLDACQ2004
PSGAT1004A
PSGATCQ2004
PSULDQ2004A
PSULDCQ2004
PSAULDCQ2004

6 MS 04 P2

8MS 11004 C
CFA11004

Hinweise

1. IDK 120-025/03/04/05/06 POM, IDK 120-04/05 C, IDKN 120 03/04 POM, IDKT 120 025/03/04/05/06 POM/C mit Randdise

IDKS 80-025/03/04/04/06 POM

2: 1D 120-025 POM, ID 120-025 C, IDN 120-025 POM, (ID3) ID-120-025 POM/C, IDTA 120-05 C mit Randduse IS 80-025 POM

CVI Twin 110-05

TurboDrop Hispeed 110-05 AGR

SoftDrop 110-05
ISO-LD 110-05

DUO 110-05

NanoDrift ND 05
Guardian Air 05

Guardian Air Twin 05

GAT 110-05

3: 1D 120-03 POM, ID 120-03 C, IDN 120-03 POM, (ID3) ID-120-03 POM/C, IDTA 120-03 C mit Randdise IS 80-03 POM
4: 1D 120-04 POM, ID 120-04 C, (ID3) ID-120-04 POM/C, IDTA 120-04 C mit Randdiise IS 80-04 POM

5. AI110025 VS, AIC 110 025 VP/VS mit Randduise AIUB 85 02 VS
6: AI110 03 VS, AIC 110 03 VP/VS mit Randduise AIUB 85 025 VS

7: AI'110 04 VS, AIC 110 04 VS, AIC 110 04 VP mit Randdiise AIUB 85 03 VS
8: Al110 05 VS, AIC 110 05 VS, AIC 110 05 VP mit Randdiise AIUB 85 04 VS
9: AirMix 110 03, AirMix NoDrift 110 03, CVI Twin 110-03, AVI 110 03, TurboDrop HiSpeed 110 03 mit Randdiise AirMix OC 025

IDK 120-05 POM

1:4 1:4.1:4

[ 1.5 15 1,5

1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

111111111111

121212121212
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21(21|2,1|21 12,1 PAWPAN 2,1 141414141414

2,312,3|12,3(2,3 ,3|2,3 PR 2,312,3/2,3|12,3 8151515151515

2,52,5/2,52,5 ,52,5 A EY2,52,5(2,5|2,5 PAIE) 2,5 1,6/1, 1,6
2,6(2,6/2,6/2,6 ,6/2,6 PAIPXY 2,6(2,6|2,6)2,6 PAIPXY 2,6 1,71, J1,7
2,8(2,8/2,8(28 ,8|2,8 pA:PR:12,8(2,8)2,8)2,8 pR:IR]2,8 1,8]1, 1,8
3,0/3,013,0{3,0 ,013,0 EXURN 3,0{3,03,0| 3,0 KUK 3,0 1,9]1, 1,9
3,2|3,2|3,2|3,2 ,213,2(3,2|3,2 KAk 3,2 A1 2,0 2,0 2,0 pAPX ,012,0 2,0
3,4|3,4|34|34 ,4)3,4(3,4|3,4 KEIREY 3.4 22y irRi22\2,212,212,2(2,2|12,2|2,2|2,2 2,2
3,6/3,6/3,6/3,6 ,6/3,6(3,63,6 RAIRN 3,6 2,3 kIRIVR] 2,312,312,32,3(2,3/12,312,3]2,3 23
3,8/3,8/3,8(38 ,8/3,8(3,8/3,8 RXIKK] 3,8 24P IRN24\2,412,4/24(24|2,4/124(24 24
4,0(4,014,0(4,0 ,014,0(4,04,0(4,0/4,0£X114,0(4,04,0/4,0 XN 4,0 2,6 XX IX)2,6\2,6/2,6/2,6(2,6/2,6/2,6(2,6 2,6
42424242 ,214,2(4,214,2(4,2(4,2/4,24,2|4,2|4,2/42 LWRWE4,2(4,2|4,2 014,242 (2,7 PREPNEPNA 2T |2,7|2,7|2,7|2,7|2,7)2,7|2,7 27
45454545 ,5/4,5(4,54,5/4,5/4,5/4,5/4,5|4,5/4,5/4,5 X XY 4,5 29pRRIR129\2,912,929(2,9/2,9/2,9/2,9 29
4,7(4,7\4,7(47 ,714,7(4,7/4,7(4,7/4,7(4,7(4,7|4,7\4,7/4,7 ENRENA4,T 3,0 REREK RN 3,013,013,0/3,0(3,0/3,03,0/3,0 3,0
52|5,2|5.2|52 5,2|5,2|5,2|5,2|5,2|5,2|5,2|5,2|5,2|5,2 kW1 5,2 52|33 3,33,3 3,3|3,33,3/3,3/3,3/3,3|3,3/3,3 3,3
5,7|5,7|5,7|5,7 5,7(5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7|5,7 EAMCHA 5,7 | 5,7 3,6 3,6m3,6 3,6(3,6/3,6/3,6(3,6/3,6/3,6/3,6 3,6
6,2|6,2/6,2|6,2 ,2|6,2(6,2/6,2|6,2|6,2/6,2/6,2|6,26,2|6,2 [WA:¥16,2|6,2 4,0 4,0m4,0 4,014,0/4,014,014,04,0/4,0{4,0 4,0

43[0K 43843

4,314,314,3/143/43|43

43

43

3|73 73 73|73

73 73] [a7%d a7l 47

4,7|4,7\4,7/4,7/4,7/47

4,7

4,7

9|79 |79 5,1 B m5,1 51|51|5,1|4,7|4,7|5,1|5,1|5,1 5,1

,5(8,5 5,5/5,5/5,5|5,5|5,5|5,5|5,5 55

5,9|5,9(5,9/5,9/5,95,9(5,9 59

6,3/6,36,3/6,3/6,3|6,3/6,3 6,3
6,7
I Um die Diisentabelle zu nutzen, wahlen Sie bitte unter 7,7
Il JWasseraufwand in I/ha“ eine fiir Sie passende Wasser- 8,7

f| aufwandmenge aus. AnschlieBend suchen Sie sich vertikal unter
der gewahlten Spalte Ihre Fahrgeschwindigkeit. Unter zu Hilfenahme
eines Lineals, welches Sie horizontal entsprechend der gewahlten
Geschwindigkeit anlegen, konnen Sie dann eine in Frage kommende
Diise einschlieBlich aller Informationen zu Druck, Abdriftminderungs-
klasse sowie Druckarbeitsbereich bestimmen.
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| Spritzdruck in bar (nach ISO) |  Hinweise
10: AitMix 110 04, CVI Twin 110 04, AV1 110 04, AVl Twin 110 04,
TurboDrop HiSpeed 110 04, Softdrop 110 04 mit Randdtise AirMix OC 03
11: AirMix 110 05, CVI Twin 110 05, TurboDrop HiSpeed 110 05 mit Randdise AirMix OC 04
12: IDKT 120-03/04 POM Mischbestiickung mit IDKN 120-03/04 POM,
IDKT 120-05/06 POM mit IDK 120-05/06 POM
13: AITTJ60-11003/04 VP Mischbestiickung mit 6 x AAIC 11003/04 VS oder VP
14: CVI Twin 110-025, TurboDrop HiSpeed 110 025 mit Randdiise AirMix OC 02
15:1D 120-02 POM, (ID3) ID-120 02 POM mit Randdise IS 80-02 POM
16: 1D 120 05 POM/C, (ID3) ID-120-05 POM/C, mit Randdiise IS 80-05 POM
17: IDKT 120-03/04 C Mischbestiickung mit IDKN 120-03/04 POM,
IDKT 120-05 C mit IDK 120-05 POM
18: (ID3) ID-120-05 POM, (auch mit Randdise IS 80-06 POM)
19: IDTA 120-025/03/04 C Mischbestiickung mit (ID3) ID-120-025/03/04 POMIC
20: Softdrop 110 05 mit Randduse AirMix OC 04
* Abstand von Diise zu Diise 25 cm, Zielflachenabstand 40 cm
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